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La union de dos conjuntos
es el conjunto formado
tanto por los elementos
comunes como por los
elementos no comunes.

AUB=1{123 4, 5, 6

d 3p opeiq opunfig ™=

|:'LuB Se lee: A union B I

= Representa graficamente P Q.
P={2.4.5 .8}
Q=1 .8}
PuQ={2.4 .6, 8

eliewi)

PmtaP_Q

= Ahorarepresenta en las llaves estegrafico.

M= { }
N= | }
MuUN= { }
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51 tengo estos conjuntos

N R S
platano fresa papaia
manzna papaia platane
wa uva mange
pera mango mandarina
13 ranja pera melocoton

1) Represento NUR

N = {platano, manrana, uva, pera,
naranmja}

N i R

E = |fresa, papaya, uva, mango, pera} pHa

NwR = {platano, manzana, uva, pera,
naranja, fresa, papaya, mango}

Pinta NR
1) Ahorarepresenta B8
S5=1{.
Pinta R . §
Rug =1
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‘s Excribe el nimero en 1200 S % v y R
':E forma literal. :) w0 % ';E”U."’
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